
روز گذشته همزمان با سالروز شهادت رئیس 
مذهب شیعه امام جعفر صادق )ع(، اجتماع 
عظیم صادقیون با حضور گسترده زائران و 
مجاوران بارگاه منور رضوی در مشهد برگزار 
شد. مردم با اجتماع در میدان شهدای مشهد، 
به عزاداری و سوگواری ایام عزا پرداختند و پس 
از ذکر مصیبت و عزاداری، مسیر میدان شهدا 
تا حرم مطهر رضوی را طی و مراسم پایانی را 

در بارگاه منور امام هشتم )ع( برگزار کردند.

بصیرت سیاسی مردم، مانع اصلی در 	•
قدرت گرفتن طاغوت

به گزارش Alamolhoda.com، آیت‌ا... 
علم‌الهدی در آیین عزای ظهر شهادت امام 
صادق)ع( که با حضور پرشور برگزارکنندگان 
اجتماع صادقیون در رواق امام خمینی)ره( 
حرم مطهر رضوی برگزار شد، اظهار کرد: 
مشهدی که امروز سیاه‌پوش شد، به برکت 
دین‌داری همه شما زائران و مجاوران 
امام هشتم)ع( بود. وی با تأکید بر این که 
عزاداری در شهادت اهل‌بیت)ع( باید با 
معرفت‌شناسی همراه باشد، گفت: نه‌فقط 
در عزای امام صادق)ع( بلکه در سوگ یکایک 
ائمه معصومین، مهم است که بر سر و سینه 
بزنیم و اشک بریزیم اما به‌ موازات آن، در عرصه 
معرفت‌شناسی هم باید انسان مطالعه کند، 
پای منبر بنشیند و به شناخت برسد زیرا اگر 
عزاداری ما محدود به اشک ظاهری باشد و 
شیعه بهره‌ای از معرفت اهل‌بیت)ع( نبرد، 
هرگز نمی‌تواند در عرصه ولایتمداری خود از 

عبرت‌های تاریخ استفاده کند.

انحراف حاکمیت از مسیر ولایت، سرآغاز 	•
بحران‎ها

امام جمعه مشهد گفت: ریشه مظلومیت 
اهل‌بیت )ع( از شخص صدیقه اطهر و از 
دومین روز پس از رحلت نبی مکرم اسلام)ص( 

آغاز می‌شود. از همان روز تا زمانی که امام 
زمان)عج( در پشت پرده غیبت قرار گرفتند، 
حدود 250 سال زمان است و در طول این 
مدت، بارزترین ویژگی و وجه اشتراک همه 
معصومین، مظلومیت بی‌حد و حصری بود 
که به دلیل شناخت نداشتن، ضعف قوه 
تحلیل و بی‌بصیرتی در مردم وجود داشت. 
مهم‌ترین عارضه و بیماری جامعه در زمان 
امامت اهل‌بیت)ع( آن بود که حاکمیت در 
رقابت قدرت قرار گرفت و زعامت جامعه از 
مسیر ولایت منحرف شد. نتیجه این انحراف 
هم ختم به مظلومیت و غربت تبار و نسلی شد 
که برای هدایت مردم آمده بودند اما یکی پس 
از دیگری یا در محراب مسجد فرقشان شکافته 
شد، یا در قتلگاه تنها ماندند و سنگباران 
شدند، یا سال‌ها اسیر در زندان بودند یا زهر 
کین، بدن‌های مطهرشان را پاره‌پاره کرد. 
وی ادامه داد: این موضوع در عرصه اجتماعی 
و سیاسی ما نیز مطرح است. اگر قرار شد 
جریان حاکمیت جامعه از ید ولایت خارج 
شود، نتیجه آن رقم خوردن همان وضعی 

خواهد بود که در زمان بنی‌امیه و بنی‌عباس 
پیش آمد که بسیاری از مردم، هم قربانی 
ظلم و جنایت حاکمان بودند و هم مسیر 
جامعه از کمال دین و هدایت فاصله گرفت. 
وی گفت: منصور دوانیقی که خلیفه عباسی 
در زمان امامت امام صادق)ع( و از جمله 
جنایتکارترین شخصیت‌های تاریخ است، 
خود در دوره امویان مغضوب حکومت وقت 
بود تا جایی که شهر به شهر و روستا به روستا، 
همواره در سفر بود تا مأموران حکومتی قادر به 
شناسایی محل اختفا و دستگیری او نباشند. 
بر همین اساس، در روایت آمده زمانی رسید 
که منصور در اوج فقر مالی به مسجد شهری 
رسید که شیعیان در آن به نماز بودند. این جا 
بود که پس از اقامه نماز جماعت، نزد پیش‌نماز 
مسجد رفت، حدیثی از امیرالمؤمنین)ع( 
خواند، خود را شیعه و فراری از دست حکومت 
اموی خواند تا بتواند از کمک امام جماعت 
مسجد برای جمع‌آوری کمک‌های مردمی و 
ادامه مبارزه با بنی‌امیه استفاده کند. منصور 
دوانیقی یکی از خلفای جائر بنی‌عباس بود؛ 

یعنی همان کسانی که با ادعای عدالت، 
اخاق و دین توانستند جریان حاکمیت 
جامعه را قبضه کنند اما چون وابسته به جریان 
اهل‌بیت)ع( و ولایت نبودند، کارشان به 
جایی رسید که در جنایت و بی‌رحمی دست 
به کارهایی زدند که حتی بنی‌امیه از انجام آن 
پرهیز داشت. آیت ا... علم الهدی با بیان این 
که هیچ جریانی نمی‌تواند هدایتگر جامعه 
باشد مگر این که در وابستگی کامل به مقام 
ولایت عمل کند، تصریح کرد: »عبدالرحمان 
آفریقایی«، دوست و همبازی قدیمی منصور 
دوانیقی بود که در دوران خلافت، منصور 
تصمیم گرفت او را پیدا و کمک کند. روایت 
شده زمانی که منصور و عبدالرحمان با هم 
روبه‌رو شدند، دوست قدیمی خلیفه عباسی 
ابتدا از او امان خواست و سپس به او گفت 
که من از زمان شکل‌گیری بنی‌امیه ظلمی از 
آن‌ها ندیدم مگر این که در دوران حکومت تو 

نمونه آن مشاهده شد.

مردم از تاریخ عبرت بگیرند	•
امام‌جمعه مشهد اظهار کرد: نه یک روز، نه 
دو روز بلکه 14 سال از دوران امامت امام 
صادق)ع( وضع به همین منوال بود. دلیل 
رقم‎ خوردن این وضع چه بود؟ غفلت مردم 
از امام زمان شان بود که باعث شد کسی با 
روایت‎خوانی از فضیلت امیرالمؤمنین)ع( بر 
مردم مسلط شود اما شرایطی را ایجاد کند 
که در ممالک اسلامی، زمین از خون مؤمنان 
سیراب شود. امروز هم تفاوتی با آن زمان ندارد 
و اگر مردم از معرفت‎شناسی امام زمان شان 
غافل بودند و ولایت را تنها گذاشتند، ثمره آن 
حاکمیت منصور دوانیقی‎ها در عصر حاضر 
خواهد بود. این جاست که مردم باید بینش و 
بصیرت سیاسی داشته باشند، از عبرت‌های 
تاریخ درس بگیرند و اجازه ندهند تا حاکمیت، 

یک بار دیگر از مسیر ولایت انحراف پیدا کند.

شورای شهر مشهد احداث پل سوم در تقاطع‌های غیرهمسطح شهید فهمیده و خیام را تصویب کرد

مصوبه ترافیک شکن برای صدمتری
گروه جامعه/ دوشنبه گذشته هفتاد و 
نهمین جلسه علنی شورای شهر مشهد 
برگزار شد و طی آن اعضای شورا لایحه دو 
فوریتی »پروژه‌های احداث پل سوم تقاطع 
غیرهمسطح شهید فهمیده و احداث پل 
سوم تقاطع غیر همسطح خیام« را باهدف 
حل معضل ترافیک بزرگراه شهید چراغچی 
تصویب کردند تا مقدمات برای گره گشایی 
ترافیکی از صدمتری انجام شود. بنا بر اعلام 
پایگاه اطلاع رسانی شورای شهر مشهد، بر 
اساس این مصوبه »شهرداری مشهد مکلف 
شد، برای اجرای پروژه‌های احداث پل سوم 
تقاطع غیر همسطح شهید فهمیده و احداث 
پل سوم تقاطع غیر همسطح خیام به روش 
طرح و ساخت )EPC( با برآورد تقریبی مبلغ 
8500 میلیارد ریال به صورت ۵۰ درصد 
نقد و ۵۰ درصد غیرنقد با قرارگاه سازندگی 
خاتم الانبیاء )ص( اقدام کند. همچنین 
در مصوبه ای دیگر لایحه دو فوریتی پروژه 
»اتصال تقاطع انقلاب اسلامی به بولوار نماز« 
به تصویب رسید. در مصوبه ای دیگر نیز »به 
شهرداری مشهد اجازه داده شد، به‌منظور 
تأمین خودروهای سنگین مورد نیاز برای 
اجرای پروژه‌ها و خدمات شهری، به انعقاد 
قرارداد خرید ۹۹ دستگاه کمپرسی و کشنده 
با گروه خودروسازی بهمن لیزینگ به قیمت 
تابلوی بورس در روز انعقاد قرارداد اقدام 
کند.«  لایحه نام گذاری 26 معبر از معابر 
بافت تاریخی »سرشور« مورد بحث و بررسی 

و تصویب قرار گرفت.

طرح احداث مراکز فرهنگی، هنری، 	•
رسانه، ورزشی و تربیتی در مجاورت 

مساجد
اعضای شورای شهر مشهد همچنین در 
دستور کار دیگری به بررسی طرح احداث 
مراکز فرهنگی، هنری، رسانه، ورزشی و 
تربیتی در مجاورت مساجد شهر پرداختند 
و آن را تصویب کردند که بر اساس آن 
»شهرداری مشهد مكلف است، به‌منظور 
تثبیت و تقویت طرح ایجاد مراکز فرهنگی 
مجاور مساجد، ارتقای جایگاه مساجد 
به‌عنوان اصلی ترین پایگاه‌های عبادی، 
تربیتی، سیاسی، اجتماعی و فرهنگی 
و مردم‌سپاری فعالیت‌های فرهنگی و 
اجتماعی، با همکاری نهادهای مربوط، 

ظرف مدت ۶ سال به مشاركت در احداث 
مراكز فرهنگی، هنری، ورزشی و تربیتی در 

مجاورت ۶۰ مسجد شهر اقدام کند.«
اصلاح دستورالعمل اعطای تسهیلات به 
جان باختگان و حادثه‌دیدگان آتش‌نشانی 
هم در این جلسه به تصویب اعضای شورای 

اسلامی شهر رسید.

امیدواریم شهردار به سرعت برنامه های 	•
شورا را اجرایی کند

در ابتدای این جلسه علنی نیز، موحدیان 
رئیس شورای شهر مشهد در سخنانی به 
ابلاغ حکم و فعالیت رسمی شهردار مشهد 
اشاره کرد و گفت: امیدواریم شهردار با 
شناخت خوبی که از بدنه شهرداری دارد، 
به سرعت برای اجرایی کردن برنامه‌ها و 
انتظارات شورای اسامی شهر اقدام 

کند. وی افزود: بی‌شک انرژی جدیدی 
 2 در  و  می‌شود  دمیده  شهرداری  در 
سال پیش رو باید شاهد عملیاتی شدن 
پروژه‌های مدنظر شورای اسامی شهر 
باشیم. موحدیان همچنین با اشاره به روز 
ملی جمعیت، افزود: مقام معظم رهبری 
راجع به سالمندی جامعه دغدغه‌مند هستند 
و امیدواریم دستگاه‌های فرهنگی به این 
مسئله ورود جدی داشته باشند. رئیس 
شورای شهر مشهد در ادامه به سفر کاری 
اخیر خود با استاندار خراسان رضوی و 
شهردار به کربلای معلی و انعقاد تفاهم‌نامه 
خواهرخواندگی بین دو شهر »مشهد مقدس« 
و »کربای معلی« اشاره داشت و گفت: با 
امضای تفاهم نامه خواهرخواندگی »مشهد 
مقدس« و »کربلا« شاهد افزایش تعاملات 
و ارتباطات فرهنگی و اجتماعی بین این دو 
شهر خواهیم بود. وی افزود: این موضوع در 
صحن علنی شورای اسلامی شهر نیز مطرح 
خواهد شد؛ اقدام بزرگی است که از سمت 
کشور عراق و استاندار کربلا نیز با استقبال 
ویژه همراه شده است. موحدیان با بیان این 
که به واسطه این خواهرخواندگی، ارتباطات 
فرهنگی و اجتماعی بسیار خوبی را شاهد 
خواهیم بود، تصریح کرد: در جلسه‌ای که به 
تازگی با شهردار و معاون زیارت استانداری 
خراسان رضوی داشتیم، عملیاتی شدن 
این تفاهم‌نامه خواهرخواندگی مورد تاکید 

قرار گرفت.

حضور پرشور مردم در مراسم عزاداری سالروز شهادت امام صادق )ع(

اجتماع عظیم صادقیون
آیت ا... علم الهدی: بصیرت سیاسی مردم، مانع اصلی در قدرت گرفتن طاغوت است

اجتماعی-فرهنگی
روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی خراسان رضوی
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خبر

جامعه 

رئیس اداره بهداشت اداره کل دام پزشکی خبر داد:

 شناسایی ۱۹ قلاده سگ مبتلا 
به هاری در استان

رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری‌های دامی 
اداره کل دام پزشکی گفت: در استان از ابتدای 
سال ۲۵ مورد نمونه مشکوک به هاری شناسایی 
شده است که از این تعداد ۱۹ مورد مثبت بوده 
که ۴ مورد مربوط به مشهد است. اگر ستاد کنترل 
سگ‌های بی صاحب فعال شود، این بیماری کنترل 
خواهد شد. محمدرضا بهروزیان در گفت‌وگو با 
ایسنا درباره شناسایی نمونه‌های مبتلا به بیماری 
هاری در استان اظهار کرد: در استان افزایش موارد 
مبتلا به بیماری هاری در سگ‌های بی صاحب 
افزایش یافته است زیرا ستاد کنترل سگ‌های 
بدون صاحب در استان فعال نیست. از استانداری 
درخواست داریم این ستاد را فعال کند، در شهر 
مسئول ستاد فرمانداری و دبیر ستاد شهرداری 
است. رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری‌های 
دامی اداره کل دام پزشکی خراسان رضوی با اشاره 
به خبر زخمی شدن ۱۵ نفر از اهالی طرقبه توسط 
سگ هار افزود: این نمونه به آزمایشگاه ارسال 
شده و هنوز تایید نهایی نشده است. همچنین خبر 
صحیح نبوده و رئیس شبکه دام پزشکی طرقبه 
مورد حمله این سگ قرار نگرفته است. به دلیل این 
که در طرقبه و شاندیز شهروندان این حیوانات را 
تغذیه می‌کنند ، این مسئله موجب افزایش تعداد 
این سگ‌ها می شود  و زیست بوم طبیعت را به هم 

می ریزد.
 رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری‌های دامی 
اداره کل دام پزشکی خراسان رضوی بیان کرد: در 
استان از ابتدای سال ۲۵ مورد نمونه مشکوک به 
هاری شناسایی شده است که از این تعداد ۱۹ مورد 
مثبت بوده که ۴ مورد مربوط به  مشهد است. اگر 
ستاد کنترل سگ‌های بدون صاحب فعال شود، این 
بیماری کنترل خواهد شد. باید تا پایان امسال ۷۵ 
هزار سگ صاحب‌دار در استان واکسینه شوند که از 
ابتدای امسال ۱۹ هزار و ۵۰۰ سگ واکسیناسیون 

شده است.

ا ز میان خبر ها

 فرهنگی 

سخنگوی شورا خبر داد:

 تعلیق یک عضو دیگر
 شورای شهر مشهد

موفقی/ سخنگوی شورای مشهد از تعلیق یکی دیگر 
از اعضای شورای شهر مشهد خبر داد. موسی الرضا 
حاجی بگلو به »خراسان رضوی« درباره فرد تعلیق شده 
گفت: آقای حسامی هستند، طی گفت وگوی تلفنی 
که با رئیس شورای شهر مشهد داشتم، نامه به دست 
وی رسیده بود و این خبر را تایید کردند. وی درباره 
جزئیات پرونده گفت: پرونده همان موضوعات قبلی 
شهرداری بوده و نزدیک به یک سال در دست بررسی 
بوده و این گونه نبوده که بگویم مربوط به امروز و دیروز 
بوده است،بنابراین بر اساس آن پرونده، مراجع قضایی 
روز دوشنبه به شورای اسلامی شهر، فرمانداری و دیگر 
مجموعه ها نامه ای را ارسال کرده بودند که بر اساس 
آن این عضو شورا تا رسیدگی نهایی پرونده اش تعلیق 
شود،بنابراین ما هم بر اساس دستور مراجع قضایی 
از قانون تبعیت و آن را اجرا می کنیم. وی تصریح کرد: 
درباره جزئیات پرونده این که موضوع چه بوده است، 
ما نه اجازه دسترسی به پرونده را داریم و نه از آن مطلع 
هستیم، اما هر چه که هست امیدوار یم  زودتر رسیدگی 
نهایی انجام و موضوع برطرف شود. حاجی بگلو در 
پاسخ به این سوال که بازه زمانی تعلیق چقدر خواهد 
بود و احتمال جایگزینی افراد علی البدل در شورا چقدر 
است،بیان کرد:  تعلیق بر اساس قانون است و فکر می 
کنم دو ماه و نیم به طول بینجامد. تعلیق اولیه که شکل 
می گیرد ما مدت زمانی داریم، بعد از مدت زمان دو ماه 
و نیم یا 6 یا 8 جلسه غیبت غیر موجه، فرد جانشین به 
عنوان عضو علی البدل تا تصمیم نهایی مراجع قضایی 
حضور می یابد، بعد از آن چنان چه مراجع قضایی 
رای نهایی را صادر کردند که هیچ، وگرنه در غیر این 
صورت موضوع حضور نداشتن عضو شورا به هیئت حل 
اختلاف استان ارجاع می شود و آن جا رسیدگی می 
شود. وی در پاسخ به این سوال که برای جایگزینی دیگر 
عضو شورا که تعلیق شده، آیا عضو علی البدل جایگزین 
خواهد شد یا خیر، بیان کرد: برای وی هم اوضاع همین 

گونه است و عضو علی البدل تعیین نشده است.
شایان ذکر است، اواخر اسفند پارسال نیز هاشم 
دائمی عضو شورای شهر مشهد با نامه دادستانی 

تعلیق شد.

 کتاب »فقه امداد و نجات«
 در مشهد رونمایی شد

کتاب »فقه امداد و نجات؛ مبانی و چالش‌ها« با حضور 
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال‌احمر جمهوری 
اسامی در مشهد رونمایی شد. به گزارش ایرنا، 
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر کشور در 
این مراسم گفت: کتاب فقه امداد و نجات مبنای کار 
در جریان امداد و نجات را مشخص کرده و در سند و 
روایات این کتاب بسیار دقت شده و مورد بررسی قرار 
گرفته است. حجت الاسلام عبدالحسین معزی ادامه 
داد: مطالعه این کتاب توسط همکاران هلال‌احمر، 
باعث رشد فکری و ارتقای فرهنگ دینی در آن‌ها 
خواهد شد. مدیر حوزه علمیه خراسان نیز در این 
مراسم گفت: توفیقات روحانیون صرفا در بیان 
احکام و اقامه نماز و مسائل علمی نبوده است، بلکه 
نقش محوری آنان پناه آسیب‌دیدگان است که این 
قشر را در طول تاریخ ماندگار کرده است. حجت 
الاسام علی خیاط افزود: حوزه‌های علمیه در 
بحث خدمات اجتماعی از نزدیک‌ترین همکاران 
جمعیت هلال‌احمر هستند و سال‌ها قبل از این که 
چنین جمعیتی تشکیل شود بسیاری از خدمات 
را در طول تاریخ بر دوش کشیده و نقش اجتماعی 
خود را در حوادث و گرفتاری ها ایفا کرده‌اند. مدیر 
عامل جمعیت هلال‌احمر خراسان رضوی نیز گفت: 
امیدواریم همکاری‌ها بین جمعیت هلال‌احمر 
جمهوری اسامی و حوزه علمیه خراسان بیش از 
پیش ادامه داشته باشد. محسن ذاکریان افزود: 
جمعیت هلال‌احمر، نهادی جهانی است و حتی در 
بسیاری از کشورها افرادی بدون هرگونه اعتقاد دینی 
و به‌جهت روحیه بشردوستی و بی‌طرفی در صحنه‌ها 

حضور یافته اند و خدماتی ارائه می‌دهند.
شایان ذکر است، نخستین تیم امداد و نجات طلاب 
کشور در قالب طرح طاها )طاب آماده هلال 

احمری( نیز در مشهد رونمایی شد و آغاز به کار کرد.

عضو شورای سیاست گذاری جشنواره ملی 
خوشنویسی شکوه شاهنامه:

نستعلیق شناسنامه هنر ملی ایران 
در دنیا‌ست

عضو شورای سیاست گذاری جشنواره ملی 
خوشنویسی شکوه شاهنامه گفت: خط نستعلیق 
شناسه یا شناسنامه هنر ملی ایران در دنیاست. به 
گزارش تسنیم ، حسین صالحی در نشست خبری 
جشنواره ملی خوشنویسی شکوه شاهنامه اظهار 
کرد: این جشنواره با هدف پیوند دادن حوزه ادبیات 
پارسی ایرانی و هنر فارسی ایرانی برگزار شده است. 
وی افزود: از بین خطوط رایج دنیا سه خط تعلیق‌، 
نستعلیق و شکسته نستعلیق شاخصه  هنر ملی ایران 
است‌، از این نظر فراخوان را به خط نستعلیق محدود 
کردیم تا شعر حضرت فردوسی را باتوجه به علاقه‌ای 
که تمامی پیشینیان و ایرانیان به شاهنامه فردوسی 
دارند، هنرمندان خوشنویس به تحریر در بیاورند. 
وی  ادامه داد: بیش از 700 اثر به صورت دیجیتال از 

هنرمندان سراسر کشور ارسال شده است .
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 ویزیت بیمار محجبه 
را تکذیب کرد

خراسان آنلاین/ چند روز پیش روزنامه 
قدس در گزارشی با عنوان »قلب سیاه 
با روپوش سفید« به ادعای همسر یک 
بیمار مبنی بر امتناع یک پزشک از ویزیت 
خانمش به دلیل محجبه بودن وی، 
پرداخت. در ادامه خبری به نقل از پدرام 
پاک آیین، سخنگوی وزارت بهداشت 
مبنی بر پلمب مطب این پزشک منتشر 
و گفته شد پرونده وی برای رسیدگی 
به هیئت بدوی انتظامی اعضای هیئت 
علمی ارجاع شده است. با این حال روز 
گذشته ویدئویی از روابط عمومی نظام 
پزشکی برای »خراسان آنلاین« ارسال 
شد که در آن دکتر مرادی فوق تخصص 
جراحی دست تصاویر دوربین مدار بسته 
ای از مطب خود را نشان می دهد که به 
گفته وی مربوط به همان روز است و در 
آن حضور چندین بیمار محجبه در مطب 
مشهود است. وی در اظهاراتی که در این 
ویدئو منتشر شده، می گوید: »به تازگی 
در فضای مجازی مطالبی علیه این جانب 
بر مبنای ویزیت نکردن بیمار با پوشش 
خاص پخش شده که این کذب محض 
است. دوربین های مدار بسته مطب 
گویای همه چیز است. در همان روز تعداد 
زیادی از هموطنان با پوشش های مختلف 
چادر، روبند و... مراجعه کردند و همه 
ویزیت شدند. علاوه بر این در فاجعه حرم 
که سه روحانی مورد جرح قرار گرفتند و 
متاسفانه دو نفر فوت شدند، نفر سوم با 
کمک این جانب در یک عمل 8 ساعته 
درمان شد و خوشبختانه نجات یافت. 
این مایه تاسف است که یک خبر، خبری 
که حتی ثابت شده نیست و حتی شکایت 
نیست، این گونه در فضای مجازی پخش و 
باعث می شود به شهرت حرفه ای یک نفر 
آسیب وارد شود. در نهایت من با صراحت 
اعلام می کنم که هر پزشک شریفی در هر 
جای دنیا بدون این که توجه کند رنگ یک 
بیمار چه هست، پوشش بیمار چه هست، 
دشمن یا دوست است از روی رفتار حرفه 

ای به بیمارش می پردازد و 
بهترین کار را برای بیمار انجام 

می دهد.«

اسامی فیلم‌های بخش مسابقه بین‌الملل جشنواره »ایثار« اعلام شد
همزمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه 
سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و 
فیلم نامه »ایثار« اسامی ۴۱ فیلم راه یافته به این بخش از 
سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، 
اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره 
متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و 
فرهنگی و بنیان گذار کنفرانس بین‌المللی افق نو، جان جیمز 

یوبل نویسنده و فعال سیاسی از آمریکا، محمد ابو الجدایل 
فیلم ساز فعال رسانه و پژوهشگر از سوریه، مهرداد آگاهی به 
همراه محمد طیب مدیرفرهنگی و فعال حوزه بین‌الملل و 
مستندساز، از میان ۳۶۵ اثر ارسالی از ۳۰ کشور به دبیرخانه 
جشنواره در بخش بین‌الملل، ۴۱ اثر را برای حضور در بخش 
رقابتی سینمای بین‌الملل جشنواره انتخاب کردند. فیلم 
سازانی از کشورهای الجزایر، هند، پاکستان، لبنان، یمن، 

آمریکا، امارات، عراق، افغانستان، ایتالیا، اسپانیا، فرانسه، 
آذربایجان، فلسطین، سوریه، اردن، مالزی، انگلیس، برزیل، 
بنگلادش، قزاقستان، قرقیزستان، آلمان، چین، پرتقال، 
نیجریه، تونس، مصر، ترکیه و عمان به همراه جمهوری 
اسامی ایران متقاضی حضور آثار خود در بخش بین‌الملل 
بودند که در نهایت ۴۱ اثر از ۱۷ کشور به بخش مسابقه راه 

یافتند.
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واحد صفحه آرایی روزنامه خراسان 
سفارش می پذیرد


